

数百天鹅栖息朝阳 比往年提前十日

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 10月27日,数百只天鹅飞临朝阳白石湿地,朝阳市野保工作人员称,近年来,栖息朝阳的天鹅逐年增多,2018年达到6000只以上,今年天鹅迁徙朝阳比往年提前10天左右。

“天鹅又来了。”10月27日,朝阳市摄影爱好者吴桂森在白石湿地观察到了天鹅的身影,立刻架起相机拍摄。每年11月初,白石湿地都会有大量南迁的天鹅途经此处停歇,吸引了众多市民来此观赏。

通过拍摄的视频记者看到,一群群天鹅在水面停歇,有的把嘴巴探进水里觅食,有的在平静的水面上游动,还有些天鹅将头埋在翅膀里休息,偶尔还有几只天鹅在空中飞行,水面上不断传来天鹅的叫声。

朝阳市野生动植物保护中心的工作人员介绍,因朝阳的地理位置处于候鸟迁徙通道,每年



会有大量的天鹅以及其他候鸟在此栖息,近年来,栖息朝阳的天鹅逐年增多,每年有数千只之多,2018年达到6000只以上,今年天鹅迁徙朝阳比往年提前10天左右。

如此之多的天鹅每年都会吸引周围城市的市民前来观赏,“每年来这里观看天鹅的人们络绎不绝。因为这里的天鹅栖息地距离岸边很近,人们可近距离观赏天鹅的各种美姿。”一位从锦州来到此地的游客许先生说。

野保中心工作人员讲,天鹅青睐朝阳,除了朝阳市的地理原因外,最主要的就是自然生态环境的改善以及市民保护天鹅意识的不断增强。目前河边湿地的植物嫩芽、草根也是天鹅食物来源之一。游人和摄影爱好者应该把河边草地让出来,远距离观察天鹅。

◀ 天鹅在湿地栖息。

读者吴桂森 摄

以“炒黄金”为名 9人团伙诈骗上千万

领头的只有小学文化,手下也多数是高中、大专文化,就是这么一伙人组成的诈骗集团,以“炒黄金”为幌子,精心策划、细致分工,诈骗受害人高达1177万余元。昨日,记者通过丹东市中级人民法院判决了解了该案详情。

“炒黄金”为名成立公司 内部分工细致

2017年6月至9月,被告人贾某、万某等9人以“炒黄金”为幌子,组成诈骗他人钱财的诈骗集团。贾某任总监,负责公司运营和日常管理;万某被称为“万总”,负责该公司后台、风险控制、解决客户纠纷及对接结算商等工作。

贾某、万某以下设四个部门,部门负责人为经理,经理负责组织、指挥本部门人员实施或是亲自实施诈骗工作。在各个部门之下还有团队,每个团队都有主任,组织手下业务员或是亲

自实施诈骗工作;业务员的具体工作是实施联络感情等诈骗前期工作。2017年11月,该公司先后招进来多名业务员,并开始为实施诈骗进行专门的培训,包括身份伪装,如何和“客户”说话,如何赢取客户的信任等。

“业务员”伪装成业内人士 微信上物色被害人

现在各种骗局经常被曝光,多数人在理财投资等项目上也都非常谨慎,生怕被骗,那么该团伙是如何能骗到巨额资金的呢?

该诈骗集团还是老套路,主要是利用了受害人贪便宜的心理,用高额利润投放为诱饵。该诈骗集团骗取被害人钱款是这样分工以及一步步实施的:先对招聘来的业务员进行集中培训,并把他们包装成成功人士、业内人士,对黄金、期货特别懂行,随后让这些“成功人士”通过微信添加被害人,在聊天过程中向被害人发送

K线图、虚假盈利截图、华尔街分析师指导等虚构的事实,向“客户”夸大收益,同时隐瞒平台交易存在高额手续费,尤其是隐瞒平台交易的实质是与诈骗集团进行对赌的事实。获得被害人信任后,逐步诱导被害人通过扫描二维码的方式在某平台注册账户。

当被害人在某交易平台注册开户后,这时再换主任或者经理级别的人员上场,继续用虚假夸大的东西对被害人进一步诱导,骗得被害人信任并通过微信、支付宝转账等方式向平台充值加大投资,并指导被害人通过“立即订制”“邀约回收”操作进行涨跌购买。

最后,主任或是经理级别人员通过反向操作指导、诱导客户频繁操作赚取高额手续费等方式使被害人投资于该平台的钱款损失。诈骗完成后,该犯罪集团按照基本工资加业绩提成的方式计算各级人员工资,业绩提成以实际诈骗钱款数额按照一定比例在部门内部分配。

诈骗上千万元 9人团伙被端

2017年12月至2018年1月,贾某作为公司负责人,组织万某等人以上述手段诈骗众多被害人钱款共计人民币1177万余元。案发后,公安机关于2018年1月22日将被告人贾某、万某等人抓获。

丹东市中级人民法院审理此案认为,贾某、万某等人以非法占有为目的,结成较为固定的犯罪组织,利用网络技术手段,分工配合,远程诈骗他人财物,数额特别巨大,其行为均已构成诈骗罪,且系集团犯罪,均应予惩处。

终审判决:被告人贾某犯诈骗罪,判处有期徒刑九年,并处罚金人民币一百万元。被告人万某犯诈骗罪,判处有期徒刑九年,并处罚金人民币一百万元,该团伙其他人员均被判不同刑期。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

男性健康日专家提示: 有些男科疾病是“压”出来的

10月28日为“世界男性健康日”。昨日中国医科大学附属第一医院泌尿外科医生张宇曦介绍,在临床中一些男科疾病往往与心理因素互为因果,由于心理压力而加重疾病,疾病加重之后反过来又影响心理,结果陷入恶性循环,疾病越来越重。比如男性性功能障碍、前列腺炎等都可能与心理因素有关。

心理压力大会引起男性精液异常

张宇曦介绍,男性由于其生理特点和性别特征,在社会、家庭中通常承担着更大的责任,在工作生活中往往承受着更大的压力。而心理压力增加会影响机体的神经内分泌系统,引起内分泌紊乱,以及引起焦虑、烦躁等不良情绪。

良好的心理状态是和谐性生活的前提,不良的情绪则可以引起或者加重男性性功能的障碍,失败的性生活又会产生不良的心理暗示和记忆,进而加重病情,引起恶性循环。

患有慢性前列腺炎的患者,因为疾病造成的身体不适会对患者造成严重的心理负担,甚至发生人格改变,引起患者焦虑、抑郁、烦躁。而这些不良情绪又会放大慢

性前列腺炎躯体症状的不适感受,造成疾病迁延不愈。

还有部分研究表明,心理压力大会甚至会造成男性精液异常。由此可见男性在日常生活中应该学会自我调节情绪,给自己减压。

“男性更年期”始于40-45岁

日常生活中经常会有些中老年男性出现烦躁不安、易怒、潮热等症状,被身边人调侃为“男性更年期”。其实在男性生命中真有这么一段特殊的时期,一般开始于40-45岁,波动于35-70岁,是男性由中年步入老年必经的过渡时期,由于体内雄性激素的减少出现一系列的症。

“男性更年期”这一概念,现在更倾向于称为男性迟发性性腺功能减退症。跟女性更年期一样,它是一种由于雄性激素缺乏造成的一系列临床和生物化学综合征。其病因就是由于年龄增长和老龄化,睾丸中分泌激素的细胞数量减少,功能降低,同时血清中与睾酮结合的蛋白增加,进一步降低了具有生物活性的睾酮水平。一些药物、过度肥胖、不良生活方式和精神心理因素也可以影响人体睾酮水平。

由于男性雄激素降低不像女性那么剧烈,因此大部分男性这个变化过程比较平缓,可以没有任何临床症状,但如果这个变化过程比较剧烈,就会表现出一些症

状。

大约有40%的男性迟发性性腺功能减退症患者会出现不同的临床症状和体征。主要表现为潮热、阵汗、失眠、心悸、神经质等。还可以出现情绪和认知功能症状,如焦虑、嗜睡、自我感觉欠佳、缺乏生活能力、智力减退、脑力下降、健忘和记忆力减退、思维和反应变慢、注意力不集中、抑郁、缺乏自信和产生无原因的恐惧感等。伴有体力和精力下降,肌量减少和肌力下降、乏力、食欲减退、骨关节疼痛、脂肪增加和腹式肥胖、容易疲劳。同时性功能下降,性欲减退,性生活减少、勃起功能障碍、性欲高潮质量下降、射精无力、精液量减少、晨勃消失。还会发生骨质疏松、骨密度降低,甚至还可以出现轻度贫血。如果怀疑得了这个病应到正规医院就诊,在医生指导下用药。

避免久坐 控制情绪 调整工作量

日常生活中男性应该学会自我的保养,建议进行适量的有氧运动,适当控制体重、控制情绪、调整工作量。戒烟,饮食上做到合理膳食搭配,避免酒精饮料和辛辣刺激食物,依据个人身体状况适量多吃新鲜水果、蔬菜、海鲜、鱼类,少吃加工过的红肉,如火腿、香肠、腊肉等。避免着凉、久坐、长时间骑车。规律性生活,可以培养一些兴趣爱好,做到身心放松。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

欲带水银上火车 男子被行政拘留

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吕洋报道 一小瓶用来检修设备的水银装在挎包里,没想到安检的时候被发现。

10月24日夜里,沈阳北站候车室里,一名男子因携带剧毒汞在安检时被值班员发现,被铁路警方处以行政拘留。

10月24日晚11时32分许,沈阳北站候车室A10、A11检查口的二次安检过程中,一个双肩背包引起了值班员唐某的关注:双肩包里还有一个小挎包,挎包里有一个小瓶子,检测疑似液体金属。

唐某立即联系沈阳铁路公安处报警。接报后,沈阳北站派出所执勤队长方威带领民警崔重阳立即赶到现场。

核对信息,携带双肩包男子为杨某乐。

铁路警方对杨某乐携带背包进行开包检查,发现棕色小单挎包中装有一瓶约500g、瓶身写有沈阳市华东试剂厂泉瑞试剂等字样的汞,俗称水银。随即杨某乐被传唤至派出所。

原来,杨某乐携带汞来沈阳北站乘车是为了前往河北省滦县进行公司售后设备维修,维修时需要用到汞测量容器压力。

杨某乐携带危险品进入公共场所属个人法律意识薄弱,存在侥幸心理,属个人行为。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条、第十一条第一款之规定,沈阳铁路警方依法给予杨某乐行政拘留处罚,收缴其携带的汞一瓶。

沈阳铁路警方介绍,汞属于剧毒化学物品,绝对禁止带上火车,出行旅客千万不要抱有侥幸心理,警方一经查实,必会严肃处理。

同时也提醒大家,枪支弹药、管制刀具、易燃易爆物品、腐蚀性物品、剧毒物品以及其他危险品不能进站乘车,若您在不了解铁路规定的情况下,携带危险品进站乘车,请及时和铁路民警或车站工作人员取得联系,便于妥善处理,确保出行安全。